

四月

浙江外国语学院





香港

清明节假期很多浙外的同学都选择了去香港，查好攻略，背上行李，来一场关于逛吃逛吃的旅行。三天的行程里，我们走了很多条有坡度的窄路，坐着双层巴士去了一些在港剧里出现过的地方，为了买几个钵仔糕或者一份鸡蛋仔排了好长的队。虽然路程赶，但也不影响我们感受香港的特别。同时，这短短三天也让我们充分体验到香港线下零售的发达，每隔几十米就会有一个便利店，下楼就能买到来自全世界的商品，对老师说过的香港电商发展慢的原因也有了一个更具体的认识。读万卷书，行万里路，趁着年轻出发吧，去了解我们生活着的世界！



篮球赛

4月11日的活动课老师组织了一次篮球赛，因为女生多，这场篮球赛和传统比赛的规则也有所不同。虽然大家都不太清楚具体规则，但比赛也进行得有模有样，场上很热闹，场下的观众也很激动。哪需要太多规则，在无关胜负的活动里，玩得开心最重要！

广告大赛

创意无限，生动表演。4月13日举办的广告创意大赛成功诠释了只要敢想敢做，我们让你脑洞大开。各路大神各显神通，现场气氛生动有趣。比赛分为两个阶段，每一组先用PPT演说的形式介绍各自产品与功效，以及市场定位和受众人群，之后再以现场表演的形式更进一步将产品内容体现出来。这不仅比拼各家的奇思妙想和天马行空，更重要的是锻炼大家信息整理归纳、团队合作能力和演讲技巧。



企业参访

4月28号，我们迎来了第二次企业参访：中山易达电子商务有限公司，一家广东中山跨境电子商务行业的领军者。从13年12人的团队一步步走到如今海外市场囊括美德法意西日等国。在会上，相关负责人为我们讲解了企业发展、行业概况。会议结束后，同学们积极踊跃提出疑问，发表自己的观点。然后参观了公司工作区，合影留念。此次参访活动，内容充实，形式多样，有同学表示，“这次活动让我们通过一家公司，了解一个行业的近年发展，我觉得很涨知识。”

我在广东玩泥巴



每周的活动课都是让人兴奋又期待的，这次Maggie请来了她的一位好朋友——佛山很出名的陶艺大师的孙女儿，给我们上了一节生动的陶艺课。

分到凉凉的泥巴后大家就迫不及待地戳一戳，捏一捏，等不及老师讲完技巧了。“从幼儿园之后很少有这样玩泥巴的机会了，都不知道从哪里下手，要捏什么啦，哈哈”，也有同学表示自己即将产生的作品将会是创世之作，很有信心。

比赛结束后，大家投票选出“最好看的”，其实是选出“最丑的”，下周又可以有小组表演可以看了。小羊肖恩，胡牌麻将，中华牡丹……在惊异于同学们的创造力和细腻的手工之中，陶艺课结束了。